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ATA DA SEGUNDA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA QUARTA SESSÃO
LEGISLATIVA DA DÉCIMA SÉTIMA LEGISLATURA DA CÂMARA
MUNICIPAL DE CAREAÇU, ESTADO DE MINAS GERAIS. Às dez horas e trinta
minutos ( 10:30h ) do dia dezenove de janeiro do ano de dois mil e vinte e quatro
( 19/01/2024), no Plenário da Câmara Municipal de Careaçu. situado na Avenida Fernão
Dias, n.° 1500, sob a Presidência da Senhora Vereadora Bruna Pereira, reuniram-se os
vereadores que compõem a Câmara Municipal de Careaçu. MG. Primeiramente, a
Senhora Presidente pediu à Secretária da Mesa Diretora Senhora Vereadora Karen de
Campos Maia que procedesse a verificação da presença dos Senhores Vereadores, na
qual constatou a presença de nove ( 09): Benilda de Melo Azevedo. Bruna Pereira,

Gabriel Vitor Almeida dos Santos, Gheisa Giselle Siqueira Ferreira dos Reis, José
Chamir de Oliveira. Karen de Campos Maia, Luciano Aparecido Ribeiro ( Fio). Luciano
Valdecir dos Santos (Dudu) e Maurício Max Ueslei da Fonseca. Tendo verificado a
presença da edilidade a Senhora Presidente " Em nome de Deus" declarou aberta a
reunião e agradeceu a presença de todos. Em seguida a Senhora Presidente informou
que. excepcionahnente. a ata da sessão anterior será deliberada na próxima reunião,

juntamente com a ata desta sessão extraordinária e informou ainda que esta reunião não
será transmitida em virtude das férias do servidor responsável por este trabalho. Ato
cont ínuo a Senhora Presidente passou para a ORDKM DO DIA e pediu a Secretária da
Mesa que fizesse a leitura do parecer das comissões aos projetos que serão deliberados
nesta sessão. Após a leitura a Senhora Presidente submeteu a turno único de discussão e
votação o PROJETO DE LEI M. 01/2024 “DISPõE SOBRE KS SUBVENçõES SOCIAIS AO

HOSPITAL E MATERNIDADE DE CAREAçU E Dá OUTRAS PROVIDêNCIAS.'' que foi
Aprovado por todos os vereadores. Ato contínuo a Senhora Presidente submeteu a turno
único de discussão e votação o PROJETO DE LEI N." 02/2024 “DISPõE SOBRE JS

SUBVENÇÕES SOCIAIS AO Á SILO SÃO VlCENTE DE PAULO E DÁ OUTRAS PROI IDÊNCIAS."
que foi Aprovado pela edilidade. Por fim, a Senhora Presidente submeteu a turno único
de discussão e votação o PROJETO DE LEI SI BSTIU mo N" 01 DE 2024 AO PROJETO
DE LEI M." 25/2023 FIXA O PISO SALARIAL DOS AGENTES COMUNITáRIOS DA SAúDE E

DOS AGENTES DE COMBATE DE ENDEMIAS NOS TERMOS DA PORTARIA GM/MS N.° 576,
DE 5 DE MAIO DE 2023 E DÁ OUTRAS PROVIDêNCIAS." que foi igualmente Aprovado pelo
plenário. Nada mais havendo a tratar, a Senhora Presidente Bruna Pereira agradeceu a
presença de todos e declarou encerrada esta sessão. E eu. Karen de Campos Maia.
Vereadora Secretária da Mesa Diretora da Câmara Municipal de Careaçu. lavrei a

pela Senhora Presidente e demaispresente Ata que vai assinada por mim -
Vereadores. Sala das Sessões. 19 de janeiro
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